
Fumée secondaire à la maison

7777

• Près du tiers des résidents des TNO de 15 ans et plus disent qu'au moins un membre de 
la famille ou un visiteur fume dans leur maison tous les jours, ou presque.

• Les résidents qui vivent dans les petites communautés risquent davantage de dire que 
des personnes fument régulièrement dans leur maison.

Source: Enquête de surveillance de l'usage du tabac dans le Nord, Territoires du Nord-Ouest., 2004.

Personnes qui rapportent qu'on fume régulièrement dans 
leur maison, par genre de communauté
TNO 2004
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